

为少年的你插上前沿科技的翅膀



本报讯(记者 廖凌云 通讯员 吴培娜 摄影报道)为激发少年儿童对科学的兴趣和探索精神,关爱留守儿童,8月2日,共青团毛集实验区委携手市科学技术协会,在毛集实验区梁安小学举办了一场以“科技‘童’行 筑梦未来”为主题的科普讲座。

讲座上,市科协的专家围绕人工智能、新质生产力等前沿科技主题,进行了深入浅出的讲解。他们不仅介绍了人工智能的基本概念以及其对日常生活的影响,还借助“萝卜快跑”等贴近生活的实例,激发同学们的好奇心和思考能力,鼓励少年儿童为实现中国梦而努力学习、提升自我。

为了让大家更直观地感受到科技的魅力,专家展示了无人机和智能机器人等实物展品,让同学们近距离地感受科技带来的便捷和乐趣。活动结束后,专家们还为积极参加互动的同学们赠送了精美的火箭积木模型。

接下来,团毛集实验区委将组织丰富多彩的科普宣传活动,为少年儿童提供更多学习和实践的机会,培养他们的科学素养和创新能力,为国家的科技进步培养更多优秀的人才。

晒晒我的得意之作

淮南青少年在全国
书法活动中斩获佳绩

本报讯(记者 付莉荣 实习生 李笑冉 摄影报道)8月5日,第十届“墨点杯”少年书法家全国总动员现场创评活动在江苏省苏州市圆满落幕。我市青少年作者在活动中表现突出,27名小选手荣获特等奖,2件获奖佳作得到名家现场公开点评,总成绩在全国各参赛队伍中遥遥领先,创评现场又一次刮起了“淮南旋风”。

本次活动吸引了全国30多个城市及海外的18000多名青少年书法爱好者报名参加,经过层层选拔,最终有近600名优秀青少年作者参与现场创评活动,低幼、少儿、少年、青年四个组别的选手分别角逐创评活动各级奖项。

活动现场,小作者们或自信满满地完成软笔作品,或气定神闲地创作硬笔作品,书写功底扎实,书法技法娴熟,充分表现了他们对祖国传统文化的无限热爱。最后,经过评审专家严格打分,共有126位作者获得各组别特等奖,174位作者获得金奖,近300位作者获得银奖,8件具有代表性的获奖作品由书法名家公开点评。

据了解,我市推选出37名优秀作者参与本次现场创评活动,共获得特等奖27个,金奖6个,银奖4个,总分稳居全国第一,两件受名家公开点评的获奖佳作得到现场的一致盛赞。



小小“警官”上岗啦



8月3日,市公安局国庆路派出所所在万达广场开展小小警察职业体验营活动。活动中,警官们向小朋友们展示了单警装备的使用方法,并让小朋友们亲身体验了一系列的警用装备,小朋友的欢声笑语充满了整个活动现场。

本报记者 查嘉琪 通讯员 汤佳佳 摄影报道